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Yacts 1

1. Inamerp naanethl IOnuTep npubawxénso pased 142600 kM. Kak 3ta Be-
JIHYHHA 3aMHChiBaeTCs B CTAHAApTHOM BHJE?

1) 1,426 - 10* km 2) 1,426 -10%2 km 3) 1,426 - 10° kM 4) 1,426 - 10°% km
2. B nepBoit cMeHe JieTHero Jiareps oTapixano 500 peredt, 3 HEX 215 neBoyexk.
CKOJIBbKO MPOLIEHTOB JIeBOYEK OTAbIXAJIO B [IepBO# CMeHe?

1) 21,5% 2) 43% 3) 50% 4) 57%




[image: image2.png]3. Ha koopauHaTtHo# npsamoii (cM. puc. 16) oTMeueHbl yncaa m 1 n. Kakoe u3
NpHUBEIEHHBIX YTBEPXKIEHHA HEBEPHO?

——————>
m 0 n

Puc. 16.
1) mn>0 2) m?n >0 3)ym—n<0 4) n+m>0
4. Hainmute 3HaueHHe BolpaxKeHUs \/‘L\;_g\@ npu z = 1,96, y = 0,04.

OTBeT:

5. 13 popmysibl faBnenus p = -g— BbIpa3uTe IJIOLAAb S.

1) §=2 2)5—_-% 3) S = Fp 4)S=-Fl1;
6. Pacnionioxure B nopsizike y6niBanus yucaa 2v/10; 4v/3 u 6.

1) 2v/10; 4v/3; 6 2) 4v/3; 6,210

3)4v/3; 2V/10; 6 4) 6; 4v/3; 2v/10

ab — b?
7. Cokparture 1po6b iab
b a a—b a—1
1) - 4a 2) 4 3) 4a 4) 2




[image: image3.png]8. ITpeo6pasyiite Bripaxkenue b(2b — 3) — 2(b + 5)2 B MHOrOWIeH.
Orser:

9. Petunte ypaBHenHe 222 — 5z — 3 = 0.
Orser:

10. Beluncaure koopauHathl ToukH C (cM. pHe. 17).

Puc. 17.

11. I1pounrafite 3anauy: «J11s H3roTOBJIEHHS H3BECTKOBOIO pacTBopa 6epyT
BOJY, H3BecThb H necok. Ha 300 kr pacTBopa TpeGyercs necka B 2 pa3sa 6oJblie,




[image: image4.png]yeM HM3BecTH, H Ha 70 kr 6oJblue, yeM Boapl. CKOJIBKO Necka TpeCyeTcst LISt
nostyueHust 300 Kr H3BECTKOBOIO pacTBopar»

Kaxkoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 3a1auH, ecJiH 6yKBOH £ 0603Ha -
yeHa Macca [eckKa B KHjorpammax?

1)x+§+x+7o=3oo 2)z + 22 + z + 70 = 300
3)z + 2z + z — 70 = 300 4)x+§+x—70=3oo

12. U3 apudMeTHIecKHX NPOrpeccHii, 3alaHHbLIX HOPMYJION N-Tro uJeHa, Bbl-
6epurTe TY, IJ/1s1 KOTOPOH BLINOJHAETCA YcaoBHE a1; > —1.

1)a, = -5n 2)a, = —5n + 54

3a,=-5n+55 4)a,=-5n—-11

13. Petinte HepaBeHCTBO —%x +4>0.

1)z <6 2) x> 6 3) x < —6 4) z > —6
14. Ilnst KaXkA0ro HepaBeHCTBA YKaXKHTe MHOXKECTBO ero PelleHHH.

B ta6auue nop Kaxnoi 6yKBOH 3allHLIMTE HOMEP COOTBETCTBYIOLLETO OT-
BeTa.
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15. Ha pucynke 18 uso6paxén rpadux GyHKUMH y = ax? + bz + c. Onperne-

JIUTe 3HaKH Ko3dPHIIMeHTa a ¥ JUCKPHMHHaHTa D.

Yy
X
1N
Puc. 18.

1)a>0,D>0 2)a<0,D>0
3)a>0,D<0 4)a<0, D<O




[image: image6.png]16. Ha pucysnke 19 npencrasieHbl JaHHbie O KOJHYeCTBE MOCELUEHHH ABYX
canToB — caiTa A ¥ caiita B, B Teuenue ogHoro mecsua. (I'lo ropusonranbHoit
OCH OTKJIaJIbIBAIOTCS JHH C HayaJsla Mecsilla, 110 BePTHKaNbHON — KOJIHYECTBO
yeJIoBeK, MOCETHBILUKMX CANT 3a npoluemuuit nepron. ) Onpeaenure no rpagu-
KaM, CKOJILKO YeJIOBeK IT0CEeTHJIO CalT B 24 uncsia ykazaHHOro Mecsila.
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Puc. 19.
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3afaHHA 3TOR YaCTH BLINOJHAKTE C 3alIHCbIO PELUEHHS

17. Pewnre ypasuenue z3 + 222 — 49z — 98 = 0.

18. Pemnre Hepasenctso (V17 — 4,2)(5 — 8z) < 0.

19. B reoMerpuuecko#l porpeccHH cCyMMa [epBoro U BTOpPOro 4JIEHOB paBHa
42, a cyMMa BTOPOIO K TpeThero uJieHoB paBHa 31,5. Hafinure nepBble TpH uste-
Ha 3TOH NPOrpecCHH.

20. IIpu Kakux 3HayeHHAX c H d, CBA3aHHALIX COOTHOIIeHHeM d + 2¢ = 3, BHI-
paxenue —d? — cd — 5¢ IPUHKUMaeT HanGoJbliee 3HaYeHHe?

21. 3anafiTe aHaJHTHYECKH (TO €CTh C NOMOLIBIO hopMys) GyHKLMIO, rpaduk
KOTOpOH H306paxkéH Ha pucyHKe 20.
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